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МІГРАЦІЯ КОРПОРАТИВНИХ ПРИСТРОЇВ НА ANDROID

ЗА ДЕКІЛЬКА ОСТАННІХ РОКІВ СТАЛИСЯ ВАЖЛИВІ ЗМІНИ В СЕГМЕНТІ ОПЕРАЦІЙНИХ 
СИСТЕМ ДЛЯ МОБІЛЬНИХ ПРИСТРОЇВ КОРПОРАТИВНОГО КЛАСУ. КОМПАНІЯ MICROSOFT 
ПРИПИНИЛА ПІДТРИМКУ ПЕВНИХ МОБІЛЬНИХ ОПЕРАЦІЙНИХ СИСТЕМ ТА МОБІЛЬНИХ 
ДОДАТКІВ WINDOWS, А НОВІ ПАТЧІ БЕЗПЕКИ ДЛЯ НИХ БІЛЬШЕ НЕ БУДУТЬ ДОСТУПНІ. 
КОМПАНІЯ MICROSOFT, НА ЖАЛЬ, НЕ ЗАЛИШИЛА ДЛЯ КОРИСТУВАЧІВ МОБІЛЬНИХ ВЕРСІЙ 
ОС WINDOWS ІНШОГО ВИБОРУ, ОКРІМ МІГРАЦІЇ НА ІНШІ МОБІЛЬНІ ОС, НАПРИКЛАД 
НА ОС ANDROID. ТІ З КОРИСТУВАЧІВ, ЯКІ НЕ ПРОВЕДУТЬ ТАКУ МІГРАЦІЮ, МАТИМУТЬ 
ПРОБЛЕМИ З БЕЗПЕКОЮ, ЯКІ ПРИТАМАННІ НЕПІДТРИМУВАНИМ ОПЕРАЦІЙНИМ СИСТЕМАМ, 
ТА ЗНИЗЯТЬ ФУНКЦІОНАЛЬНІ МОЖЛИВОСТІ СВОЇХ МОБІЛЬНИХ ПРИСТРОЇВ. ДЛЯ 
WINDOWS EMBEDDED 6.5 СТРОК ОФІЦІЙНОЇ ПІДТРИМКИ ВІД КОМПАНІЇ MICROSOFT 
ЗАКІНЧИВСЯ 14 СІЧНЯ 2020 РОКУ, А ДЛЯ WINDOWS COMPACT 7.0  – 13 КВІТНЯ 2021 
РОКУ. ТАКИМ ЧИНОМ, КОМПАНІЯ MICROSOFT БІЛЬШЕ НЕ БУДЕ НАДАВАТИ ДЛЯ 
НЕПІДТРИМУВАНИХ ОС:
• ТЕХНІЧНУ ПІДТРИМКУ ДЛЯ УСУНЕННЯ ПРОБЛЕМ, ЯКІ МОЖУТЬ ВИНИКАТИ.
• УСУНЕННЯ ПОМИЛОК У ВИПАДКУ ВИЯВЛЕННЯ НЕСПРАВНОСТЕЙ, ЯКІ МОЖУТЬ 
ВПЛИВАТИ НА СТАБІЛЬНІСТЬ ТА БЕЗПЕРЕБІЙНУ РОБОТУ СЕРВЕРІВ.
• УСУНЕННЯ ПОМИЛОК БЕЗПЕКИ ДЛЯ ВИЯВЛЕННЯ ВРАЗЛИВОСТЕЙ, ЯКІ МОЖУТЬ 
ПРИВЕСТИ ДО ВИНИКНЕННЯ ПРОГАЛИН В СИСТЕМАХ БЕЗПЕКИ СЕРВЕРІВ.
• ОНОВЛЕННЯ ДЛЯ ЧАСОВИХ ПОЯСІВ.
• ПАКЕТИ ОНОВЛЕНЬ З НОВИМИ ФУНКЦІЯМИ, І, ЩО НАЙВАЖЛИВІШЕ, ОНОВЛЕННЯ 
СИСТЕМИ БЕЗПЕКИ, ЯКІ ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ ЗАХИСТ ВІД ЗАГРОЗ ВИНИКНЕННЯ ПРОГАЛИН В 
СИСТЕМІ ТА МОЖЛИВИХ АТАК КІБЕР-ЗЛОЧИНЦІВ. 

УСПІШНА АДАПТАЦІЯ ДО ЗМІН ЗАЛЕЖИТЬ ВІД ТОГО, НАСКІЛЬКИ ШВИДКО ВИ ЗМОЖЕТЕ 
ВИКОНАТИ МІГРАЦІЮ НА АКТУАЛЬНІ СУЧАСНІ МОБІЛЬНІ ПРИСТРОЇ КОРПОРАТИВНОГО 
КЛАСУ – МІГРАЦІЯ НА ОС ANDROID Є ВАЖЛИВОЮ УМОВОЮ ДЛЯ ПРИСКОРЕННЯ 
РОБОЧИХ ПРОЦЕСІВ ПРИ СКОРОЧЕННІ ТРУДОВИХ ЗАТРАТ. ШИРОКИЙ АСОРТИМЕНТ 
ПРИСТРОЇВ НА ОС ANDROID ПІДТРИМУЄ ДОСТАТНЮ КІЛЬКІСТЬ ФОРМ-ФАКТОРІВ, ЩО 
ГАРАНТУЄ ЗАДОВОЛЕННЯ ПОТРЕБ КОРПОРАТИВНИХ КОРИСТУВАЧІВ У ФУНКЦІОНАЛЬНОСТІ 
ТА ВАРТОСТІ, ВКЛЮЧАЮЧИ ПРИСТРОЇ, ЯКІ ПРОПОНУЮТЬ ІНТЕГРОВАНІ ФІЗИЧНІ КЛАВІАТУРИ.
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ЕВОЛЮЦІЯ ANDROID ENTERPRISE

ДО ВЕРСІЇ ANDROID 4.0 ICE CREAM SANDWICH МАЛО ЩО З ФУНКЦІОНАЛУ ОС 
ПРОПОНУВАЛОСЯ ДЛЯ КОРПОРАТИВНОГО СЕГМЕНТА. ОРІЄНТОВАНА НА КІНЦЕВИХ 
СПОЖИВАЧІВ ОПЕРАЦІЙНА СИСТЕМА ANDROID БУЛА ДОПОВНЕНА РОЗШИРЕННЯМИ ТА 
СПЕЦІАЛІЗОВАНИМ ПЗ ВІД СТОРОННІХ РОЗРОБНИКІВ, ЩО ДОЗВОЛИЛО ДОДАТИ ФУНКЦІЇ 
ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНТРОЛЮ СИСТЕМИ В МЕЖАХ СЕРЕДОВИЩА ПІДПРИЄМСТВА.

ФУНКЦІОНАЛЬНІ ОСОБЛИВОСТІ ДЛЯ ВИКОРИСТАННЯ В УМОВАХ ПІДПРИЄМСТВ ПОЧАЛИ 
З’ЯВЛЯТИСЯ У 4.2 JELLY BEAN ТА 4.4 KITKAT РЕЛІЗАХ. ПОВНОЦІННА ОПЕРАЦІЙНА 
СИСТЕМА ANDROID FOR WORK КОРПОРАТИВНОГО КЛАСУ СФОРМУВАЛАСЬ В 5.0 
LOLLIPOP. СЕРЕД ЇЇ ФУНКЦІЙ ВЖЕ БУВ РОЗШИРЕНИЙ НАБІР УПРАВЛІНСЬКИХ API. 
КОМПАНІЯ GOOGLE ПРОДОВЖУЄ ІНВЕСТУВАТИ У ВИРОБНИЧІ МОЖЛИВОСТІ КОЖНОЇ ЗІ 
СВОЇХ ОСТАННІХ ВЕРСІЙ, ПЕРЕЙМЕНУВАВШИ ANDROID FOR WORK В ANDROID 
ENTERPRISE. ДОДАТКОВІ ФУНКЦІОНАЛЬНІ МОЖЛИВОСТІ МІСТЯТЬ У СОБІ МАСОВІ 
НАЛАШТУВАННЯ ДЛЯ ШВИДКОЇ ПІДГОТОВКИ ПРИСТРОЇВ ДО РОБОЧИХ ЗАДАЧ НА 
ПІДПРИЄМСТВІ, РЕЖИМ ВЛАСНИКА ПРИСТРОЮ (ANDROID ENTERPRISE), РОЗРОБЛЕНИЙ 
ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МОЖЛИВОСТІ ПОВНОГО УПРАВЛІННЯ ДЕВАЙСОМ НА 
КОРПОРАТИВНОМУ РІВНІ, ШИФРУВАННЯ ДАНИХ ТА ALWAYS-ON VPN ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ПОСТІЙНОГО ЗАХИСТУ ПЕРСОНАЛЬНИХ ТА КОРПОРАТИВНИХ ДАНИХ.

ОПЕРАЦІЙНА СИСТЕМА ANDROID ВІДКРИВАЄ БАГАТО НОВИХ МОЖЛИВОСТЕЙ ПРИ 
ВИКОРИСТАННІ ДЕВАЙСІВ, ОСКІЛЬКИ НАДАЄ КОМПАНІЯМ ДОСТУП ДО ГІГАНТСЬКОЇ 
ЕКОСИСТЕМИ МОБІЛЬНИХ ДОДАТКІВ, РЕСУРСІВ ТА ІНСТРУМЕНТІВ ВІД СТОРОННІХ 
ВЕНДОРІВ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОРПОРАТИВНОГО КЛАСУ. КОМПАНІЯ GOOGLE 
ПОСТІЙНО РОЗВИВАЄ НАПРЯМОК БЕЗПЕКИ КОРПОРАТИВНОГО ВИКОРИСТАННЯ ДЕВАЙСІВ. 
РАЗОМ З РОСТОМ ДОЛІ РИНКУ, ОС ANDROID ЧАСТІШЕ АТАКУЄТЬСЯ ШКІДЛИВИМ ПЗ, 
АЛЕ GOOGLE ЗАВЖДИ РЕАГУЮТЬ НА ВИПЕРЕДЖЕННЯ, ТА ПОСТІЙНО УКРІПЛЮЮТЬ 
ЗАХИСТ ПРИСТРОЇВ НА ОС ANDROID ТА ЗАПОБІГАЮТЬ ВИКОРИСТАННЮ ПОТЕНЦІЙНО 
НЕБЕЗПЕЧНИХ ПРОГРАМ, ТАКОЖ ПОСТІЙНО РЕАЛІЗУЮТЬ ЗАХИСТ ВСЕРЕДИНІ ОС, ЩО 
ОБМЕЖУЄ МОЖЛИВІСТЬ СИСТЕМИ БУТИ СКОМПРОМЕТОВАНОЮ У РАЗІ ВСТАНОВЛЕННЯ 
РНА.
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НАВІЩО ЗАМІНЮВАТИ ПАРК ПРАЦЮЮЧИХ МОБІЛЬНИХ ПРИСТРОЇВ

ДЛЯ ЗАСТАРІЛИХ МОБІЛЬНИХ ПРИСТРОЇВ НА ОС WINDOWS ДЕЯКІ СИСТЕМНІ 
КОМПОНЕНТИ, НАПРИКЛАД, ЧІПИ, БІЛЬШЕ НЕ ВИРОБЛЯЮТЬСЯ. КОЛИ ЗАПАС ЦИХ 
КОМПОНЕНТІВ У ПОСТАЧАЛЬНИКА ВАШОГО ОБЛАДНАННЯ ЗАКІНЧИТЬСЯ, ВАМ 
ДОВЕДЕТЬСЯ ВИВЕСТИ ТАКІ ПРИСТРОЇ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ, БО ДЛЯ НИХ БІЛЬШЕ НЕ БУДЕ 
ЗАПАСНИХ ЧАСТИН. ЦЕ МОЖЕ ПРИЗВЕСТИ ДО ПОРУШЕННЯ ПОТОЧНИХ РОБОЧИХ 
ПРОЦЕСІВ. РИНОК ДИКТУЄ СВОЇ УМОВИ, КІЛЬКІСТЬ ОНЛАЙН-ЗАМОВЛЕНЬ ЗРОСТАЄ, А 
ТЕРМІНИ ДОСТАВКИ СКОРОЧУЮТЬСЯ. ЯКЩО ВИ ЗАЦІКАВЛЕНІ В ТОМУ, ЩОБ ВАШЕ 
ПІДПРИЄМСТВО ВІДПОВІДАЛО СУЧАСНИМ ВИМОГАМ, А ПРИСТРОЇ ЗАВЖДИ БУЛИ 
НАДІЙНО ЗАХИЩЕНІ - НЕОБХІДНО РЕГУЛЯРНО ОНОВЛЮВАТИ РОБОЧІ ПРИСТРОЇ 
ПРАЦІВНИКІВ. 

ПРИ НЕДОСТАТНІЙ КІЛЬКОСТІ КВАЛІФІКОВАНИХ СКЛАДСЬКИХ ПРАЦІВНИКІВ В УКРАЇНІ 
НАЙКРАЩЕ РІШЕННЯ ДЛЯ ПІДПРИЄМСТВА – МАКСИМАЛЬНО АВТОМАТИЗУВАТИ РОБОТУ 
НАЯВНОГО ШТАТУ СПІВРОБІТНИКІВ СКЛАДУ ЗАВДЯКИ СУЧАСНИМ 
ПРОГРАМНО-АПАРАТНИМ РІШЕННЯМ, ЯКІ ЗБІЛЬШАТЬ ФАКТИЧНУ КІЛЬКІСТЬ ВИКОНУВАНИХ 
ОПЕРАЦІЙ ТІЄЮ Ж КІЛЬКІСТЮ ПРАЦІВНИКІВ ЗА ОДНУ РОБОЧУ ЗМІНУ ТА МАЙЖЕ 
ВИКЛЮЧАТЬ МОЖЛИВІСТЬ ВИНИКНЕННЯ ПОМИЛОК.

ЯКУ КОРИСТЬ ВІД ВПРОВАДЖЕННЯ СУЧАСНОГО ОБЛАДНАННЯ МОЖЕ ОТРИМАТИ ВАШ 
БІЗНЕС?
• ЗБІЛЬШЕННЯ КІЛЬКОСТІ ОБРОБЛЕНИХ ЗАМОВЛЕНЬ ЩОДНЯ ТІЄЮ Ж КОМАНДОЮ 
СПІВРОБІТНИКІВ НА 30%.
• ПІДВИЩЕННЯ ТОЧНОСТІ ВИКОНАННЯ ЗАМОВЛЕНЬ ТА ЗБІЛЬШЕННЯ ШВИДКОСТІ 
ОБРОБКИ ЗАДАЧ НА 24%.
• ЗМЕНШЕННЯ ФАКТИЧНОЇ КІЛЬКОСТІ ВИКОНУВАНИХ СПІВРОБІТНИКАМИ ОПЕРАЦІЙ НА 
50%.
• СКОРОЧЕННЯ ЧАСУ НАВЧАННЯ НОВИХ СПІВРОБІТНИКІВ НА 90%.
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РЕІНЖИНІРІНГ ТА МІГРАЦІЯ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІД SYTECS

У ЗВ’ЯЗКУ З ПРИПИНЕННЯМ ПІДТРИМКИ ПЕВНИХ МОБІЛЬНИХ ОПЕРАЦІЙНИХ СИСТЕМ ВІД 
MICROSOFT САМЕ ОС ANDROID ENTRPRISE КЛАСУ СТАЛА НАЙПОПУЛЯРНІШОЮ ОС 
СЕРЕД МОБІЛЬНИХ ПРИСТРОЇВ КОРПОРАТИВНИХ КЛІЄНТІВ. УСПІШНА АДАПТАЦІЯ ДО ЗМІН 
ЗАЛЕЖИТЬ ВІД ТОГО, НАСКІЛЬКИ ШВИДКО ВИ ЗМОЖЕТЕ ВИКОНАТИ МІГРАЦІЮ НА 
СУЧАСНІ МОБІЛЬНІ ПРИСТРОЇ КОРПОРАТИВНОГО КЛАСУ – МІГРАЦІЯ НА ANDROID Є 
ВАЖЛИВОЮ УМОВОЮ ДЛЯ ПРИСКОРЕННЯ РОБОЧИХ ПРОЦЕСІВ ПРИ СКОРОЧЕННІ 
ТРУДОВИХ ЗАТРАТ.

ПОРТУВАННЯ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
ДЛЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОЦЕСУ ПОРТУВАННЯ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАШИМИ 
СПЕЦІАЛІСТАМИ ВИКОРИСТОВУЮТЬСЯ МЕТОДИ ТА ТЕХНОЛОГІЇ, ЯКІ БУЛИ НЕОДНОРАЗОВО 
ПЕРЕВІРЕНІ ТА ДОВЕЛИ СВОЮ ЕФЕКТИВНІСТЬ. САМЕ ТАКИЙ ПІДХІД ДО ПРОЄКТУ 
ДОЗВОЛЯЄ ПРОВЕСТИ МІГРАЦІЮ ЯКІСНО ТА В НАЙКОРОТШІ СТРОКИ.

ОНОВЛЕННЯ ФУНКЦІОНАЛЬНИХ МОЖЛИВОСТЕЙ НАЯВНИХ ДОДАТКІВ
В СУЧАСНИХ УМОВАХ ВАШ БІЗНЕС ЗАЗВИЧАЙ ШВИДКО МАСШТАБУЄТЬСЯ, ТОМУ 
ФУНКЦІОНАЛУ НАЯВНИХ ДОДАТКІВ МОЖЕ СТАТИ НЕДОСТАТНЬО. В ЗАЛЕЖНОСТІ ВІД 
НАГАЛЬНИХ ПОТРЕБ ТА ПЛАНІВ РОЗВИТКУ ВАШОГО БІЗНЕСУ, НАШІ ФАХІВЦІ РОЗШИРЯТЬ 
МОЖЛИВОСТІ НАЯВНОГО ПЗ ТА ЗАБЕЗПЕЧАТЬ ПЛАВНЕ ВПРОВАДЖЕННЯ ОНОВЛЕНОГО 
РІШЕННЯ БЕЗ ЗАТРИМОК ВАШИХ ОСНОВНИХ ВИРОБНИЧИХ БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ.

API ІНТЕГРАЦІЯ
МИ МОЖЕМО СТВОРИТИ ДЛЯ ВАС ОБ’ЄДНАНУ ІТ-ЕКОСИСТЕМУ, В ЯКІЙ ДАНІ БУДУТЬ 
ПЕРЕДАВАТИСЯ МІЖ РІЗНИМИ ПРОГРАМНИМИ ТА АПАРАТНИМИ ЗАСОБАМИ, БЕЗ 
НЕОБХІДНОСТІ ЇХ РУЧНОЇ ОБРОБКИ. ЦЕ ДОЗВОЛИТЬ ОРГАНІЗАЦІЯМ ПОВНІСТЮ 
АВТОМАТИЗУВАТИ СВОЇ СИСТЕМИ, ПОКРАЩИТИ ЕФЕКТИВНІСТЬ ОБМІНУ ДАНИМИ ТА 
ІНТЕГРУВАТИ ВАШІ ПОТОЧНІ ПРОГРАМИ У ВИРОБНИЧІ ПРОЦЕСИ.
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ЧИМ HONEYWELL МОЖЕ ДОПОМОГТИ

БЕЗПЕКА
КОМАНДА З ПИТАНЬ КІБЕРБЕЗПЕКИ В КОМПАНІЇ HONEYWELL РОЗРОБЛЯЄ ТА ПІДТРИМУЄ 
СТАНДАРТИ В СФЕРІ БЕЗПЕКИ ВИКОРИСТАННЯ ПРИСТРОЇВ ENTERPRISE КЛАСУ, ВКЛЮЧАЮЧИ 
ПРОЦЕДУРИ ТЕСТУВАННЯ, ЯКІ ВИКОРИСТОВУЮТЬСЯ ПРИ РОЗРОБЦІ НОВИХ ПРОДУКТІВ. ЦІ 
СТАНДАРТИ ВИЗНАЧАЮТЬ КОНКРЕТНІ ПРОБЛЕМИ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, ЯКІ 
ПОТЕНЦІЙНО МОЖУТЬ ЗРОБИТИ МОБІЛЬНІ ПРИСТРОЇ ВРАЗЛИВИМИ ДО КІБЕРЗАГРОЗ ПІД 
ЧАС ЇХ ЕКСПЛУАТАЦІЇ. ГРУПА З ПИТАНЬ КІБЕРБЕЗПЕКИ ПОСТІЙНО ВІДСЛІДКОВУЄ ЧИСЛЕННІ 
ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ ДЛЯ ТОГО, ЩОБ ЯКОМОГА РАНІШЕ ДІЗНАТИСЯ ПРО ПОТЕНЦІЙНІ 
ПРОБЛЕМИ В СФЕРІ ІНФОРМАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ МОБІЛЬНИХ СИСТЕМ ТА ЗАВЧАСНО 
ВПРОВАДЖУЄ РІЗНОМАНІТНІ ПРОТОКОЛИ ЕСКАЛАЦІЇ, ДЛЯ СВОЄЧАСНОЇ МОБІЛІЗАЦІЇ 
РЕСУРСІВ В МАСШТАБАХ КОМПАНІЇ НА ПРІОРИТЕТНИХ ЗАСАДАХ, ДЛЯ УСУНЕННЯ 
ПОТЕНЦІЙНИХ НЕБЕЗПЕК. 
MOBILITY EDGE
ОДИН ІЗ СПОСОБІВ СПРОСТИТИ МІГРАЦІЮ НА ОС ANDROID – ОБРАТИ СУЧАСНІ 
МОБІЛЬНІ ПРИСТРОЇ, ЯКІ СТВОРЕНІ НА УНІФІКОВАНІЙ ПЛАТФОРМІ ДЛЯ МОБІЛЬНИХ 
ДЕВАЙСІВ ЯК, НАПРИКЛАД, MOBILITY EDGE ВІД HONEYWELL. ЦЯ ПЛАТФОРМА ПОЄДНУЄ 
УНІФІКОВАНІ АПАРАТНУ ТА ПРОГРАМНУ ЧАСТИНИ, ЩО СПРОЩУЄ ПРОЦЕСИ ЇХ 
РОЗГОРТАННЯ НА ПІДПРИЄМСТВІ ТА ЗМЕНШУЄ СУКУПНУ ВАРТІСТЬ ПРОЄКТУ. ПРИСТРОЇ 
НА MOBILITY EDGE МАЮТЬ ДОВШИЙ ЖИТТЄВИЙ ЦИКЛ ТА ГАРАНТУЮТЬ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
МОБІЛЬНОГО ПРИСТРОЮ НАЙНОВІШОЮ АКТУАЛЬНОЮ ВЕРСІЄЮ ОС ANDROID. 

НАЯВНІСТЬ СПІЛЬНОЇ АПАРАТНОЇ ТА ПРОГРАМНОЇ ЧАСТИН ЗАБЕЗПЕЧИТЬ ГНУЧКІСТЬ ТА 
ЗНИЗИТЬ ВАРТІСТЬ ВПРОВАДЖЕННЯ ДОДАТКОВИХ ФОРМ-ФАКТОРІВ ОБЛАДНАННЯ, 
ОСКІЛЬКИ НЕ БУДЕ ДОДАТКОВИХ ЗАТРАТ НА РОЗРОБКУ ПЗ ЧИ СЕРТИФІКАЦІЮ. КОМПАНІЇ 
ЗМОЖУТЬ ВАЛІДУВАТИ ВСІ СВОЇ ПРИСТРОЇ, СЦЕНАРІЇ ЇХ ВИКОРИСТАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТІЛЬКИ ОДИН РАЗ ПРИ ЇХ ВПРОВАДЖЕННІ, А ПОТІМ ПРОСТО РОЗГОРТАТИ ЇХ 
НА РІЗНИХ ФОРМ-ФАКТОРАХ. ПІДПРИЄМСТВА, ЯКІ ХОЧУТЬ ОТРИМАТИ ДОВШИЙ 
ЖИТТЄВИЙ ЦИКЛ ПРИСТРОЇВ ТА ВИЩУ ВІДДАЧУ ВІД ІНВЕСТИЦІЙ У НОВІ ТЕХНОЛОГІЇ, 
МОЖУТЬ БУТИ ВПЕВНЕНІ, ЩО ПРИ ВИБОРІ МОБІЛЬНИХ ДЕВАЙСІВ НА MOBILITY EDGE, 
ОБЛАДНАННЯ БУДЕ МОДЕРНІЗОВАНО ЯК МІНІМУМ ДО ANDROID 11 ІЗ ЗОБОВ’ЯЗАННЯМ 
HONEYWELL ПРОДОВЖУВАТИ ЗУСИЛЛЯ ПО РЕАЛІЗАЦІЇ СУМІСНОСТІ ANDROID 12 ТА 13, 
А ТАКОЖ БУДУТЬ НАДАНІ КРИТИЧНО ВАЖЛИВІ ОНОВЛЕННЯ БЕЗПЕКИ ДЛЯ ВЕРСІЙ 
ANDROID.
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ЧИМ HONEYWELL МОЖЕ ДОПОМОГТИ

ЖИТТЄВИЙ ЦИКЛ ПРИСТРОЇВ
КОРПОРАТИВНІ КЛІЄНТИ, ЯКІ ВИКОРИСТОВУЮТЬ МОБІЛЬНІ ПРИСТРОЇ В УМОВАХ 
ВИРОБНИЧИХ ПРОЦЕСІВ, РОЗРАХОВУЮТЬ НА ЗНАЧНО ДОВШИЙ ЦИКЛ ЇХ ВИКОРИСТАННЯ, 
НІЖ КОРИСТУВАЧІ ЗВИЧАЙНИХ СМАРТФОНІВ. У ОСТАННІХ ЖИТТЄВИЙ ЦИКЛ ДЕВАЙСУ, ЯК 
ПРАВИЛО, 2-3 РОКИ. ПІДПРИЄМСТВА Ж ОЧІКУЮТЬ, ЩО ЇХ МОБІЛЬНА ІНФРАСТРУКТУРА 
БУДЕ ПОВНОЦІННО ФУНКЦІОНУВАТИ НЕ МЕНШЕ 5 РОКІВ. КОЖНА НОВА ВЕРСІЯ ОС 
ANDROID ВКЛЮЧАЄ В СЕБЕ НАЙКРАЩІ НАРОБКИ ПОПЕРЕДНЬОЇ ІЗ ДОДАВАННЯМ НОВИХ 
ФУНКЦІЙ. ДЛЯ ОТРИМАННЯ НАЙКРАЩОГО РІВНЯ ЗАХИСТУ, ВКЛЮЧАЮЧИ ВСІ НОВІ 
МОЖЛИВОСТІ ТА АКТУАЛЬНИЙ ФУНКЦІОНАЛ, НЕОБХІДНО ОНОВИТИ ОС МОБІЛЬНОГО 
ПРИСТРОЮ ДО ОСТАННЬОЇ ВЕРСІЇ ANDROID, А НЕ ЛИШЕ ВСТАНОВИТИ СПЕЦІАЛІЗОВАНІ 
ПАТЧІ БЕЗПЕКИ. ПАТЧІ БЕЗПЕКИ ПЕРЕДБАЧЕНІ ДЛЯ ПОПЕРЕДНІХ ВЕРСІЙ ANDROID, АЛЕ 
ВОНИ НЕ МІСТЯТЬ У СОБІ ВСІХ НОВИХ ФУНКЦІЙ, ВКЛЮЧЕНИХ В ОСТАННЮ ВЕРСІЮ НОВОЇ 
ОПЕРАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ. 

ДЛЯ КЛІЄНТІВ, ЯКІ З РІЗНИХ ПРИЧИН НЕ ГОТОВІ ДО ОНОВЛЕННЯ ОПЕРАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ 
ДО ОСТАННЬОЇ ВЕРСІЇ ANDROID, КОРПОРАЦІЯ HONEYWELL ПРОПОНУЄ ПРОГРАМУ ПАТЧІВ 
БЕЗПЕКИ SENTINEL. ЦЯ ПРОГРАМА ПРОПОНУЄ КЛІЄНТАМ АКТУАЛЬНІ ПАТЧІ БЕЗПЕКИ 
ПРОТЯГОМ 8 РОКІВ З МОМЕНТУ ВИХОДУ ПРИСТРОЮ. АЛЕ ЩЕ РАЗ НАГОЛОШУЄМО НА 
ТОМУ, ЩО ОНОВЛЕННЯ ДО ОСТАННЬОЇ ВЕРСІЇ ОС ANDROID Є КРАЩОЮ ПРАКТИКОЮ 
У СФЕРІ ЗАХИСТУ ОБІГУ ІНФОРМАЦІЇ НА ПРИСТРОЯХ, НІЖ ВИКОРИСТАННЯ РЕЗЕРВНОГО 
КОПІЮВАННЯ КРИТИЧНО ВАЖЛИВОЇ ІНФОРМАЦІЇ, АБО ЗАСТОСУВАННЯ ПАТЧІВ БЕЗПЕКИ. 
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ДОДАТКОВЕ ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

HONEYWELL MARKETPLACE
КОМПАНІЯМ, ЯКІ ПОТРЕБУЮТЬ ДОДАТКОВОЇ ПІДТРИМКИ З ЇХ СТРАТЕГІЄЮ ПЕРЕХОДУ НА 
МОБІЛЬНІ ПРИСТРОЇ НА ОС ANDROID, HONEYWELL МОЖЕ ДОДАТКОВО 
ЗАПРОПОНУВАТИ ДОСТУП ДО ТАКОГО КОРИСНОГО РЕСУРСУ ЯК HONEYWELL 
MARKETPLACE. ЦЕ МАРКЕТПЛЕЙС КОРПОРАТИВНИХ ДОДАТКІВ, ЯКИЙ НАДАЄ КЛІЄНТАМ 
ПРЯМИЙ ДОСТУП ДО ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІД HONEYWELL ТА РІШЕНЬ, 
РОЗРОБЛЕНИХ НЕЗАЛЕЖНИМИ РОЗРОБНИКАМИ ПЗ, ЯКІ БУЛИ ПЕРЕВІРЕНІ ТА 
РЕКОМЕНДОВАНІ ДО ВИКОРИСТАННЯ НА МОБІЛЬНИХ ДЕВАЙСАХ ENTERPRISE-КЛАСУ. НА 
ЦЬОМУ РЕСУРСІ МОЖНА ЗНАЙТИ РІШЕННЯ ПО ГАЛУЗЯМ, ТИПУ ПЗ (DEVELOPER TOOLS, 
ERP ТА ІН.), ЧИ ПО ТЕХНОЛОГІЯХ (ТЕРМІНАЛИ ЗБОРУ ДАНИХ, ПОРТАТИВНІ РІШЕННЯ ТА 
ІН.), А ТАКОЖ ІНШІ РІЗНОМАНІТНІ ДОДАТКИ, ЩО СПРОСТЯТЬ ПЕРЕХІД НА МОБІЛЬНІ 
ПРИСТРОЇ НА ОС ANDROID. 

TELNET-КЛІЄНТ ТА INDUSTRIAL-БРАУЗЕР ENTERPRISE MOBILITY CLIENT ВІД SYTECS
ЗАВДЯКИ TELNET-КЛІЄНТУ ТА INDUSTRIAL-БРАУЗЕРУ НА МОБІЛЬНИХ ПРИСТРОЯХ ДЛЯ 
СКЛАДІВ ПРОЦЕСИ ВЗАЄМОДІЇ СПІВРОБІТНИКІВ ТА СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ СКЛАДОМ 
ЗАВЖДИ БУДУТЬ ВИКОНУВАТИСЬ МАКСИМАЛЬНО ЕФЕКТИВНО. ПОЧИНАЮЧИ З ПРОЦЕСІВ 
ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ ТА ЗАКІНЧУЮЧИ ЗБОРОМ ЗАМОВЛЕНЬ ЧИ ПРИЙОМКОЮ ТОВАРІВ, 
СПІВРОБІТНИКИ СКЛАДУ ЗМОЖУТЬ ВИКОНУВАТИ ЗАВДАННЯ ШВИДКО ТА БЕЗ ПОМИЛОК. 
ВИКОРИСТАННЯ МОБІЛЬНИХ ПРИСТРОЇВ ПРИ ВИКОНАННІ СКЛАДСЬКИХ ЗАДАЧ 
ЗАБЕЗПЕЧИТЬ ТОЧНУ ОРІЄНТАЦІЮ В ЗАВДАННЯХ ЗАВДЯКИ ПЕРЕДОВИМ ТЕХНОЛОГІЯМ 
ЗБОРУ ДАНИХ. З ДОДАТКОМ ДЛЯ ЕМУЛЯЦІЇ ТЕРМІНАЛУ МОЖНА ПРАЦЮВАТИ В РЕЖИМІ 
«ЗЕЛЕНОГО ЕКРАНУ» ВІДРАЗУ Ж ПІСЛЯ РОЗГОРТАННЯ НОВИХ МОБІЛЬНИХ ПРИСТРОЇВ НА 
ПІДПРИЄМСТВІ.
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ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

АПАРАТНА ЧАСТИНА
ПІСЛЯ ПРИПИНЕННЯ ПІДТРИМКИ ВІД MICROSOFT НАЙКРАЩОЮ АЛЬТЕРНАТИВОЮ Є ВИБІР 
ПРИСТРОЇВ НА ОПЕРАЦІЙНІЙ СИСТЕМІ ANDROID. ПРИ ВИБОРІ МОБІЛЬНИХ КОМП’ЮТЕРІВ 
КОРПОРАТИВНОГО КЛАСУ НА ЦІЙ ОС ОДНИМ З НАЙВАЖЛИВІШИХ ФАКТОРІВ Є ЇХ 
ЖИТТЄВИЙ ЦИКЛ, ОСКІЛЬКИ ІНВЕСТИЦІЇ В ОНОВЛЕННЯ ПАРКУ ПРИСТРОЇВ НЕ РОЗРАХОВАНІ 
НА СТРОК ЇХ СЛУЖБИ В 2-3 РОКИ. ОБИРАЮЧИ HONEYWELL ВИ МОЖЕТЕ БУТИ ВПЕВНЕНІ, 
ЩО НОВА ІНФРАСТРУКТУРА БУДЕ БЕЗПЕРЕБІЙНО ПРАЦЮВАТИ НЕ МЕНШЕ 5-6 РОКІВ, А ЦЕ 
ЗНАЧИТЬ, ЩО БУДЕ ОНОВЛЕННЯ ОПЕРАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ ДО НОВИХ ВЕРСІЙ ТА БУДУТЬ 
ДОСТУПНІ ДО ПОКУПКИ ЗАПАСНІ ЧАСТИНИ У ВИПАДКУ РЕМОНТУ ЧИ СЕРВІСНОЇ ЗАМІНИ. 
ЗАВДЯКИ МАСШТАБОВАНОСТІ ТА ПОТУЖНОСТІ ANDROID МОБІЛЬНІ ПРИСТРОЇ 
HONEYWELL ПОБУДОВАНІ НА ПЛАТФОРМІ HONEYWELL MOBILITY EDGE™ ТА 
ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ МІЦНУ, СТАБІЛЬНУ ТА БЕЗПЕЧНУ ОСНОВУ ДЛЯ ЕФЕКТИВНИХ, ДОВГОВІЧНИХ 
РІШЕНЬ.

ПІДВИЩУЙТЕ ДОВГОВІЧНІСТЬ І ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ ВАШИХ КОРПОРАТИВНИХ МОБІЛЬНИХ 
КОМП'ЮТЕРІВ УНІВЕРСАЛЬНИМИ АКСЕСУАРАМИ. ВІД ЗРУЧНОЇ СТРІЧКОВОЇ КОБУРИ ТА 
ЗАХИСНИХ ЧОХЛІВ ДО НАДІЙНИХ ДЖЕРЕЛ ЖИВЛЕННЯ, МІЦНИХ USB-ШНУРІВ ТА 
РОЗШИРЕНИХ АКУМУЛЯТОРІВ, АСОРТИМЕНТ АКСЕСУАРІВ РОЗШИРЮЄ ВАШІ 
МОЖЛИВОСТІ ТА ДОЗВОЛЯЄ ЗНИЗИТИ ЗАГАЛЬНУ ВАРТІСТЬ ВОЛОДІННЯ МОБІЛЬНИМИ 
КОМП'ЮТЕРАМИ.

ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
МИ ПРОПОНУЄМО КОМПЛЕКСНІ ПОСЛУГИ МІГРАЦІЇ ДОДАТКІВ ТА ЗМОЖЕМО 
ДОПОМОГТИ ВАМ ПЕРЕНЕСТИ ВАШІ СТАРІ ПРОГРАМИ У СУЧАСНИЙ СВІТ. ВИ ЗМОЖЕТЕ 
ПІДВИЩИТИ ЗАДОВОЛЕНІСТЬ КЛІЄНТІВ, ЗНИЗИТИ ВИТРАТИ, А ТАКОЖ ДОДАТИ НОВІ ТА 
СУЧАСНІ МОЖЛИВОСТІ ДО НАЯВНИХ ПРОГРАМНИХ РІШЕНЬ. НАШІ ПОСЛУГИ З 
ПОРТУВАННЯ ТА МОДЕРНІЗАЦІЇ ПРОГРАМ ДОПОМАГАЮТЬ ІТ-ЛІДЕРАМ СКОРОТИТИ 
ОПЕРАЦІЙНІ ТА КАПІТАЛЬНІ ВИТРАТИ, А ТАКОЖ ЗВІЛЬНЯТЬ ЧЛЕНІВ ВАШОЇ КОМАНДИ, ЩОБ 
ЗОСЕРЕДИТИСЯ НА СТРАТЕГІЧНИХ ІНІЦІАТИВАХ.
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